



# స్ట్రీట్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణం అడ్డుకున్నాం: సీఎం

**- ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో 59 నెలల్లో అనేక మార్పులు తెచ్చాము**

గాజువాక, మే 7 మేజర్ సన్మాన్: గాజువాకలో జరిగిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రచార సభకు భారీ జనాదరణ పొందింది. సభలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రైవేటీకరణ అడ్డుకున్నాం కాబట్టి ప్రైవేటీకరణ ఆగిందన్నారు. జగన్ పేరు చెబితే ప్రజలకు అనేక పథకాలు గుర్తుకు వస్తాయని 2 లక్షల 31 వేల ఉద్యోగులు 59 నెలల్లో ఇచ్చామన్నారు. 2019 ఎన్నికలవ్యాస పేర్లలో ఇచ్చిన హామీలు 99 శాతం పూర్తి చేసామన్నారు. 14 ఏళ్ల ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టిన ఒక పథకమైన గుర్తుకు వస్తుందా అని ప్రశ్నించారు. ఉత్తరాంధ్ర మూలపేట లో సీ పోర్టు వేగంగా తయారు అవుతుంది మరో నాలుగు సీ పోర్టు నిర్మిస్తున్నామన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర ఎలా అభివృద్ధి చెందిందో మీరే చెప్పాలని ప్రజల్ని అడిగారు. మీ ఇంటి వద్దకి అన్ని పథకాలు వస్తున్నాయి లేదా సీఎం జగన్ అన్నారు. జగన్ 4 విశాఖ లోనే ప్రమాణ స్వీకారం చేసామన్నారు. సుందే పాలన చేసామన్నారు. ఉద్యానం సమస్య దశాబ్దాలుగా ఉందిని ఎవరైనా పట్టించుకున్నారా అని అడిగారు. మీ బిడ్డ వచ్చిన తర్వాత 80కోట్లతో కిక్సీ రీసెప్ట్ సెంటర్ హాస్పిటల్ కట్టమన్నారు. మంచి నీరు సదుపాయాలు ప్రతి ఇంటికి ఇచ్చామని ఉద్యానం కిక్సీ బాధితుల సమస్యలకు న్యాయం చేశామని తెలిపారు. మూడు వేల గ్రామంలో ఫైబర్ గ్రిడ్ ఏర్పాటు చేశామని, ఉత్తరాంధ్ర లో 4 మెడికల్ కాలేజీలు వస్తున్నాయని, దాదాపు నిర్మాణం దశ పూర్తి కావస్తున్నాయని మల్లీ సైపాటిల్ హాస్పిటల్ కడతున్నామని అవి **మిగతా 2లో**



# విశాఖను ఐటీ రాజధానిగా అభివృద్ధి చేస్తాం..

**- 5కోట్లమంది ఆంధ్రులు గర్వపడేలా అమరావతి రాజధాని నిర్మిస్తాం!**  
**- కుటుంబసభ్యులే నమ్మని జగన్ ను 5కోట్లమంది ప్రజలెలా నమ్మాలి?**  
**- కూల్డం మా బ్లడ్ లో లేదు, రుషికొండను ప్రజావసరాలకే వినియోగిస్తాం**  
**- ల్యాండ్, శ్యాండ్, వైన్, మైన్ సాముంతా ఏ పందికొక్కలు తిన్నాయో చెప్పాలి**  
**- విజయనగరం యువగళం సభలో టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేశ్**

విజయనగరం బ్యారో, మే 7, మేజర్ సన్మాన్: రాజోయే ఎన్నికల్లో కూటమి విజయం దుబ్బి మోగించి ప్రజాప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక విశాఖపట్టణాన్ని ఐటీ రాజధానిగా తీర్చిదిద్దాలని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. విజయనగరం ఎంతో స్వేచ్ఛయే గ్రాండ్ లో ఏర్పాటుచేసిన యువగళం సభలో యువనేత పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి జర్నలిస్టు గోపి యాంకర్ గా వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... అధికారంలోకి వచ్చాక మూడునెలలకే జగన్ మూడు ముక్కలాట మొదలెట్టారు. కర్నూలు న్యాయరాజధాని, ఉత్తరాంధ్రకు పరిపాలన రాజధాని, లెజిస్లేటివ్ క్యాపిటల్ గా అమరావతి అన్నారు. కర్నూలులో ఒక్క ఇటుకలేదు, అమరావతిని **మిగతా 2లో**



# మాటలే.. మూటల్లేవు..!

రూ.కోట్లు పంచిస్తాడని వివిధ సామాజికవర్గాల నాయకులు వెంపర్లు -నేటికి వారికి మొండి చెయ్యే... -సీఎం రమేష్ తీర్పు భగ్గుమంటున్న కుల సంఘాల నేతలు

అనకాపల్లి, మే 7, మేజర్ సన్మాన్: అనకాపల్లిలో ఆయనోస్తే రూ.కోట్లు కుమ్మరిస్తాడంటూ కూటమి నాయకులు ఊకదం పుడు ఉపన్యాసాలు ఇచ్చారు. కట్ చేస్తే మాటలు తప్పే... మూటల్లేవున్న వ్యవస్థలకు బయటపడింది. దశాబ్దాలుగా వివిధ సామాజికవర్గాలతో అత్యధిక సమావేశాలు నిర్వహించారు. మీ సంగతి నేను చూసుకుంటానంటూ సీఎం సార్ హామీ ఇచ్చేసారు. దీంతో కుల సంఘం నాయకులు ఉబ్బితప్పింపు అయిపోయి మా సంఘం ఓట్లు మీకే నంటూ సంఘభావం తెలిపారు. పలువురు కుల సంఘాల నేతల నోట్ల మల్లీ కొట్టిన ఘనుడు అనకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం సర్. మీకు అది చెప్పాలి, ఇది చెప్పాలి అని నమ్మబలికి నేటి వరకు ఏమీ చేయకపోవడంతో పలు కుల సంఘం నాయకులు బయట పడలేక లోలోన రగిలిపోతున్నట్లు భోగట్ల. అంతా ఆర్థాటమే తప్పా అసలు భోక్కు అంటూ మరోసారి కూటమి నాయకులే అంటున్నారు. పక్క పార్లమెంటు నియోజకవర్గాలలో ఇటు వైపు విశాఖ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి భరత్ సైతం అన్నివర్గాలకు న్యాయం చేస్తూ ఇప్పటికే గెలుపు అంచులకు చేరుతున్నారు. మరోసారి అరకు పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి గీత కూడా అన్ని వర్గాల వారితో కలగలుపుగా ఉంటూ విజయం వైపు పరుగులు పెడుతున్నారు. ఒక్క అనకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి మాత్రం జిమ్మిక్కులు చేస్తూ గెలుపు కోసం కిందా మీదా పడుతున్నారు. తన చుట్టూ ఉన్న భజనపరుల భజనలకి కొమ్ములాడిస్తూ, మీరు సూపరు.. దూపరు అనేసరికి పచ్చకాయెద్దు వచ్చిన వాడిలా అంతా తనకు పచ్చగా కనిపిస్తుంది అని విజయం మాడే అన్నట్లు గాలో పేక మేడలు కడుతున్నారని కొంతమంది కూటమి నాయకులు అంటుండడం విశేషం. తిండి లేక కొందరు ఏడిస్తే తిన్నడరక్క మరికొందరు ఏడిచారన్నట్లు ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లో **మిగతా 2లో**

# మూడు ముక్కలాట..

ఇప్పుడు మాత్రమే తెలుగు తమ్ముక్కు - ఐదేళ్ల పాటు జనసేనదే రాజ్యం వాడుకో.. చదిలేయ్ - కూటమిలో సుందరపు జిమ్మిక్కులు

అనకాపల్లి, మే 7, మేజర్ సన్మాన్: ఎలవంబిలి నియో జకవర్గంలో కూటమి పార్టీల మధ్య మూడు ముక్కలాట మహా రసవత్తరంగా సాగు తోంది. కూటమి పార్టీలతో అభ్యర్థి సుందరపు అడుతున్న రాజకీయ చదరంగంలో మూడు పార్టీలు బకరాలాగా మారారా? అవుననే అంటున్నారు కూటమిలో కొందరు నాయకులు. తెలుగు తమ్ముక్కు ఇప్పుడు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నానని ఫీలవకండి... గెలిచాక ఐదేళ్ల కాలం మనదే అంటూ ఎలవంబిలి జనసేన అభ్యర్థి సుందరపు విజయ కుమార్ జనసేన నాయకులతో కెబుతున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. కూటమి అభ్యర్థిగా సుందరపు పేరు

# పక్కాగా చేపట్టాలి

హెబాం ఓటింగ్ ప్రక్రియ

సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ద్వారానే విజన్ విశాఖ సాధ్యం వైసీపీ విశాఖ ఎంపీ అభ్యర్థి బొత్త రూపాన్ని



# డీలా పడుతున్న టీడీపీ, చేరికలతో జోరు మీదున్న వైసీపీ



# నరసన్నపేటలో ఫ్యాన్ జోరు.. సైకిల్ బేజార్

- అనుకూలమంతా వైసీపీ వైసీ.. - ప్రచారంలోనూ వైసీపీ ముందంజ! - సైకిల్ ఓటింగ్ అంతా ఫ్యాన్ కే..!!

# బడ్డకొండ కాదు... అనకొండే..!

**- భోగాపురం నిర్వాశితుల పరిహారం చెల్లింపులో చేతివాలం! - ఫైరవీల పేరిట రూ. వంద కోట్లు స్వాహా! - ఫలితం.. ఐపిఎస్ అధికారిపై తీవ్ర చర్యలు - నెల్లిమర్లలో ఎదురిత (పూర్వ ఉత్తరాంధ్ర ప్రధాన ప్రతినిధి)**

విజయనగరం రాజకీయాలకు ఓ చరిత్ర ఉంది. అదే విధంగా అక్కడే ఏపార్టీ రాజకీయ నాయకులైనా సోమ్యలు. పూర్తిస్థాయి ప్రజా సేవకులుగా పేరు సంపాదించారు. వ్యాపారాలు, ఫైరవీలు చేయడం నేరంగా భావించేవారు. అలాంటి విద్యుల నగరంలో బొడ్డుకొండ అవినీతి తప్పేకొద్దీ వందల కోట్ల అవినీతి బయటపడుతోంది. పర్యావరణం ఓ ఐపిఎస్ అధికారి భారీ మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వచ్చింది. బడ్డకొండ దుర్బిద్ధిలో ద్వితీయ ప్రేమీ నాయకులు పార్టీకి దూరం అయ్యారని చెప్పక

తప్పదు. ఇక గాడు ప్రాతి నిధ్యం వహిస్తున్న నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గంలో మండల నేతల చనముల్లు వెంకట రమణ, అంబటి శ్రీరాములనాయుడులు వైసీపీకి కీలక సేవలుగా చెలామణి అయ్యారు. ఈ ఇద్దరు నేతల సేవకే బలమైన క్యాండ్ **మిగతా 2లో**

# మైక్రో అబ్జర్వర్లు ప్రతి అంశాన్ని సునిశితంగా పరిశీలించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున, సాధారణ పరిశీలకులు అమిత్ శర్మ

విశాఖపట్నం, మే 7, మేజర్ సన్మాన్: ఎన్నికల ప్రక్రియలో మైక్రో అబ్జర్వర్ల పాత్ర చాలా కీలకమని, వారు ప్రతి అంశాన్ని సునిశితంగా పరిశీలించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున, సాధారణ పరిశీలకులు అమిత్ శర్మ పేర్కొన్నారు. స్థానిక ఉదా చిల్లన ఎరిచాల్ మంగళవారం జరిగిన ఒక్క రోజు శిక్షణ సదస్సులో మైక్రో అబ్జర్వర్లను ఉద్దేశించి వారిద్దరూ ప్రసంగించారు. పలు అంశాలపై మార్గనిర్దేశం చేశారు. పోలింగ్ ముందు రోజు, పోలింగ్ రోజున చాలా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అత్యధ పరిస్థితులను గమనించి నివేదించాలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ నజాఫగా సాగడానికి మైక్రో అబ్జర్వర్లు ముఖ్య పాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందని, దీనిని గుర్తు పెట్టుకొని వారంతా బాధ్యతా యుతంగా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొనడానికి మీలలేదని ఈ సందర్భంగా జనరల్ అబ్జర్వర్ అమిత్ శర్మ స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు తు.చ. తప్పకుండా పాటించాలని, ఎన్నికల ప్రక్రియకు సంబంధించిన అంశాలను నివేదించడానికి మాత్రమే మైక్రో ఫోన్ వినియోగించాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లా సెలెక్షన్ అధికారి కె. మోహన్ కుమార్, డీఈవో చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ పలు అబ్జర్వర్లకు అవగాహన కల్పించారు.

# జై భారత్ పార్టీ

విశాఖ ఉత్తర (NORTH) నియోజకవర్గ శాసన సభ (MLA) అభ్యర్థి

మన గుర్తు బ్యాటల్ టార్గెట్

V.V (JD) Lakshmi Narayana IPS (Rtd) వి.వి (జెడి) లక్ష్మీనారాయణ

అధ్యక్షులు, జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ.

వరుస నెం	అభ్యర్థి పేరు	ఫోటో	గుర్తు	Ballot Unit
1				←
2				←
3				←
4				←
5				←
6				←
7				←
8	లక్ష్మీనారాయణ వి.వి (జెడి లక్ష్మీనారాయణ)			←
9				←
10				←

వరుస నెం. 8, బ్యాటల్ టార్గెట్ గుర్తు పై మీ అమూల్యమైన ఓటు మీ వి.వి (జెడి) లక్ష్మీనారాయణ గారికి తెలుపండి. గణించిన ప్రకారం

ఉత్తర విశాఖ - ఉత్తమ విశాఖ పోలింగ్ తెలి - 13 మే 2024

More Details Call : 9849667967, 7631331379, 9110383594



### స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రవేటికరణ అడ్డుకున్నాం : సీఎం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

దాదాపు పూర్తి అయ్యాయని భోగాపురం విమానాశ్రయం శరవేగం పరుగులు పెడుతుందని ఇప్పటికీ అభిప్రాయం కాదా అని అన్నారు.చంద్రబాబు హయాం ఇలాంటి అభివృద్ధి ఉండాలి ఒకటి చెప్పమనండి చూద్దాం అన్నారు.అవ్వా తాతల కు పంపిన నేరగా ఇంటికి ఇచ్చే వాలంటరీ వ్యవస్థను తెచ్చారని దుర్మార్గులతో చంద్రబాబు ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసి అవ్వా తాతల కు పెన్షన్లు ఇచ్చారు.చంద్రబాబు వద్దలా చేశారన్నారు.మీ ఇంట్లో నా వాళ్ళ స్వామం జరిగితే నాకు ఓటు వేయండి,మీ బిడ్డ రాష్ట్రస్థాయి ముందుకు తీసుకు వెళ్ళడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంటే ఇంక మంచి కూటమి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి వెనక్కి తీసుకోవడానికి నానా కంటాలా పడుతున్నారన్నారు.ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి పేద వాడికి ఫ్యామిలీ డాక్టర్లు,ఆరోగ్య శ్రీ ఆరోగ్య ఆసరా కూడా ఇచ్చామన్నారు.ఇది కాక అభివృద్ధి అని అడుగుతూ ఉన్నా అని సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు.నిన్న ప్రధాని మోడీ చేసిన విషయం చూస్తూంటే నాకు ఒకటి గుర్తుకు వచ్చిందని గత ఎన్నికల్లో దత్తప్రభుడు,మోడీపోవడం పై చంద్రబాబు పై అనేక విమర్శలు చేశారని ఇప్పుడు చంద్రబాబు కూటమి చేరడంతో బాబు మంచి వాడు అయ్యాడన్నారు. జగన్ అనే ముఖ్యమంత్రి ఒప్పు కోలేదు గానుకే స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రవేటికరణం చేయలేకపోయారనిఇప్పుడు కూటమి అంతా ఒకటింది ప్రత్యేక పాదా అన్నామని ఎక్కడైనా చెప్పారా అని ప్రజలంతా ఇది గమనించాలన్నారు.మీరు మళ్ళీ టిడిపి మద్దతు గెలిస్తే మళ్ళీ స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ అమలునట్లే అనిఅందుకు అంటే మీరు టిడిపి గెలిచినట్లు స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ అమలుకానికి మీరు ఒప్పుకున్నాడని ప్రచారం చేస్తారని సీఎం అని అన్నారు.నేను అయితే స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ప్రవేటికరణం జరగనున్నదని గాజావాక ప్రజలకు హామీ ఇస్తున్నాను జగన్ అన్నారు.రైల్వే జోన్ కి మనం ఎప్పుడో పులం కేటాయిండ్ ఇచ్చాము..ఇచ్చిన స్టేషన్ రైల్వే కార్యాలయం కట్టకుండా బీజేపీ ద్రావణాలు అడుతున్నారన్నారు.గాజావాక లో టిడిపి గెలిస్తే స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ అమలుకు తప్పదని గాజావాక ప్రజలు అందరూ ఆలోచించండి సీఎం జగన్ కావాలా కూటమి కావాలా అని అడిగారు. గాజావాక నుంచి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గుడివడ అలవర్ నాథ్ సీ, విశాఖపట్నం ఎంపీగా బొత్తు రూస్సేని గెలిపించాలని ఓటర్లను సీఎం జగన్ అభ్యర్థించారు.

## మాటలే.. మాటలేవు..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అనుభవం ఎక్కువైతే లేక తనను సమీప వాళ్ళపై నమ్మకం లేకనే మరీ అందరినీ కలుపుకుపోవడంలో సీఎం రమేష్ వెనుకబడే ఉన్నారన్నది వాస్తవం. ఇప్పటికే ఆయన వెనుకాల ఉన్న లోకల్ ఖజానె ముందరినీ సభ్యులకు ఏమీ గట్టుబాటు కాక మాత్రం ఈ బాధ అని తలలు బద్దలు కొట్టాలంటే వారి వద్దకు వెళ్లి కుల సంఘం నాయకులు తమ గోడును వెళ్ళబోయిపోవడం టూన్స్ డౌలు వెళ్లి మద్దలతో మొరపెట్టుకున్నట్లు ఉండనే వుండొచ్చునని వినిపిస్తున్నాయి. కేంద్ర మంత్రులతో ప్రచారం చేయించడం, సినీ ఆర్టిస్టులతో రంగం రంగుల మాయలు చేసి గాల్లో తేలడం కాదు సారా... కాస్త కళ్ళు తెరిచి నెల వైపు చూస్తే మీకు ఎంత సీన్ ఉంటుందో తెలుస్తుందని కూటమి లో గుసగుసలు. సీఎం సారీ ను కలవాలంటే బోధించు తతంగం ఉంది. ఆయన్ను ఒక సామాన్యుడు కలవాలంటే మాత్రం ఆ గ్రామానికి చెందిన నాయకుడు దగ్గరకి వెళ్లి అక్కడ నుంచి ఆ ఏదియో మండల నాయకుడు దగ్గరి వెళ్లి చెబితే అక్కడ నుంచి జిల్లా నాయకుడు, రాష్ట్ర నాయకుడు వద్దకు తీసుకు వెళ్లి ఇలా అందరూ పంపించి రికమండే చేస్తే అప్పుడు సీఎం సారీ గాని, ఆయన నోడరుడు దగ్గరం దొరుకుతుంది. ఎన్నికల్లో గెలవక ముందే ఇలా ఉంటే మరి పొరపాటును గెలిస్తే అనకాపల్లి పార్లమెంట్ ను కుటుంబ సభ్యులంతా అప్పజెప్పి ఆయన మాత్రం దేశంలో ఎక్కెక్కడై తన వ్యాపార లావాదేవీలు అవసరమే అని తిరుగుతారని ప్రచారం అనకాపల్లి జిల్లాలో జోరుగా సాగుతుంది. అందుకే నేమో లోకల్ అభ్యర్థి కాకపోయినా స్థిర నివాసం ఇక్కడ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పలువురు ఆయనకు సలహాలు ఇస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం

## మూడు ముక్కలాట..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని, ఒక్క వారం రోజులు ఓపిక పట్టండి... బద్దెళ్ళ కాలం మనదేనని మనసులో ఉన్నది కళ్ళిస్తారు. దింతో జనసేన కేంద్ర హామ్యుస్ అని ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. తెలుగు తమ్ముళ్ళు మన బాస్ భలే వాడేనుకుంటున్నారని మునిసిపాలిటీలకు పాపం తెలుగు తమ్ముళ్ళ మాత్రం కూటమి మనదే .... అధికారం మనదే. అంటూ మునిసిపాలిటీ గాల్లో తేలుతుంటే, వారిని చూసి పాపం జడకాలా అంటూ జన సైనికులు నవ్వుకుంటున్నారు. అలాగే కూటమి లో మరో ఒకరూ బీజేపీ. పాపం వీళ్ళడి అదే పరిస్థితి. పీరిని కూడా సుందరం అనలు పట్టించుకోనేలేదు. అయినప్పటికీ పార్టీ కమిటీ మెంట్ తో సొంత డబ్బులు ఖర్చు చేసుకుని పంపాగా గడిపిస్తున్నారు. ఈ మూడు పార్టీలకు ఆర్థం కాని విషయం ఏమిటంటే ఖర్చు కాని గెలిస్తే సుందరం పరిస్థితి పట్టించుకోని వైసీపీ కేంద్ర జోన్లలో చెట్ల కొండలు. బాహ్యంగా తెలుగు దేశం కార్యక్రమం ఇప్పుడుపోయి గడిచింది వెళ్ళి కొట్టినా దేశం నాయకులు ఎందుకు కిమ్మనలేదు ? భవిష్యత్ లో సుందరం విశ్వరూపం దేశంలో చూపించారని వైసీపీ నాయకులు ప్రచారం చేస్తున్నారు. మొత్తం మీద కన్నబాబు, సుందరంపై పోరు కంటే కూటమిలో రాజకీయాల రంజుగా ఉన్నాయి.

## బద్దకాండ కాదు.. అగ్గకాండే..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉండేది. పార్టీలో వారి ఎదుగుదలను ఓర్వలేని బద్దకాండ క్రమేనా పార్టీలో వారి ప్రాధాన్యతను తగ్గిస్తూ రావడమే కాకుండా వీరిని పార్టీలో ఏకాంతి చేస్తూ పాపులు కదిపారు. అంతేగాకుండా ప్రజా సమస్యలపై నిత్యం అధికారుల వద్దకు వెళ్ళి వీరిని బద్దకుంటూ వీరి పనులు ఏవీ చేయవద్దంటూ అధికారులకు హుకుం జారీ చేశారు. దింతో ప్రజల పనులు దూరంలో కార్యకర్తలను కాపాడుకోలేక తీవ్ర పరిస్థితి గల పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటూ మిన్నపండిపోయారు. దింతో క్యాండర్ గత్యంతరం లేని పరిస్థితుల్లో జనసేన, టిడిపి వైపు ఆకర్షితులై వైకాపాను వీడారు. భోగాపురం ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణంలో భాగంగా ప్రభుత్వం చేపట్టిన భూ సేకరణలో బద్దకాండ కనపడన వెలిలో చేతివాలం ప్రదర్శిస్తూ పరిహారం నిధులు దారి మళ్ళించారన్న ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. పరిహారం పంపిణీ పప్పుపహారంలో ఇతనికి సహకరించాలన్న ఆరోపణలతో ఓ బిఎం అధికారి (జాయింట్ కలెక్టర్)ని 2022లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సరెండర్ చేసింది. ఇప్పటికీ అతనిపై విచారణ జరుపుతూనే ఉంది. ఇద్దరి చేతి వాలం కారణంగా దాదాపు వంద కోట్ల రూపాయలు ఉంటుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. నెల్లిపల్ల నియోజకవర్గంలో 22వ ల్యాండ్ సమస్యలను పరిష్కరించుకునేందుకు అధికారులను సంప్రదిస్తున్న ప్రజలకు వారి నుంచి ఎమ్మెల్యే దగ్గరం చేసుకున్నారా.. ముందు అక్కడి నుంచి తమకు ఫోన్ చేయించాలంటూ అధికారులు నుంచి ప్రజలకు సమాధానం వచ్చేది. దింతో విడిగా ప్రజలు తమ భూ సమస్యలను పరిష్కరించుకునేందుకు మొత్తం కలిసి కోరడంతో ముఖ్యమంత్రి తరువాతనే ఫైలేట్ మోక్షం లభించేది. కాగా భూమి మార్కెట్ లేకుండా బద్దెమ్మెల్యే రేటు నిర్ణయం వరీ పనులు చేసే వారన్న ఆరోపణలు లేకపోలేదు. దింతో పూసపేటిలేగ, డెం కాద, భోగా పురం మండలాం రైతులు ఎమ్మెల్యే ప్రవ రుద్రతో విసి గిహోలు పార్టీకి దూరం గా బరి గారన్న వాద నలు వినిపి స్తున్నాయి. నియోజక వర్గంలోని నాలుగు మండలాల నాయకులు, సర్పంచ్ లు పరోక్షంగా కూటమి అభ్యర్థిని లోకం మాధవకి మద్దతు ప్రకటిస్తున్నారు. దింతో పార్టీలో తగిన మద్దతు కరువై ఓటరి పోరాటం చేయాలని పరిస్థితి బద్దకాండకు ఎదురైంది. ఇదిలా ఉండగా దశాబ్దం క్రితం పరకూ నూడ నాడిగా ఉండే బద్దకాండ ఈ పరిస్థితిలో వందల కోట్ల రూపాయలను కూడబెట్టుకుని జిల్లా రాజకీయాలను శాసనసభ వచ్చి శ్రీను అందడందలే కారణమని రాజకీయ పరిశీలకులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. వీరద్దరు సమీప బంధువులు కావడంతో బద్దకాండ ఆక్రమాలకు అధికారులు సైతం అడ్డుకునే యేలేకపోయారన్న బాధనలు వినిపిస్తున్నాయి. కాగా తీవ్ర అసెంబ్లీ ఆరోపణలు బద్దెమ్మెల్యే వద్దకి వచ్చడం హామీ పార్టీ టిటిబి ఇచ్చేందుకు మొదట్లో పార్టీ అధిష్టానం నిరాకరించినప్పటికీ చిన్న శ్రీను అధిష్టానంపై పత్రిడి తీసుకువచ్చి టిటిబి ఖాయ చేయించారన్న వాదనలు ఉన్నాయి. అయితే క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితులు బద్దకాండకు అనుకూలంగా లేవని, ఫలితంగా ఎన్నికల్లో ఎదురీతప్పుడని పరిశీలకులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు.

# విశాఖను ఐటీ రాజధానిగా అభివృద్ధి చేస్తాం..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సర్వనాశనంచేశాడు. విశాఖ పట్టణంలో ఒక్క భవనమైనా కట్టారా? రుచికోండకు గుండుకొట్టి ఒక్క పుక్కి బతకడానికి 500 కోట్లతో ప్యాలెస్ కట్టుకున్నారు. ఆ డబ్బుతో విజయనగరం జిల్లాలో పేదలందరికీ ఇళ్ళు నిర్మించే అవకాశం ఉండేది. నిబంధనలు ఉల్లంఘించి రుచికోండలో కట్టిన ప్యాలెస్ కు కేంద్రం 200 కోట్ల పెనాల్టీ కూడా విధించింది. మొత్తం 700 కోట్లు దుర్నియోగం చేశారు. రాష్ట్రపతి భవనానికి కూడా అంత ఖర్చుపెట్టలేదు. కూల్చడం టిడిపి డిమాండ్ లో లేదు. చంద్రబాబుకు కట్టడమే తెలుసు, కూల్చడం తెలియదు, ఎప్పుడు నిర్మాణాలు చేయాలి, పిల్లల భవిష్యత్ మార్గాలని ఆలోచిస్తారు, బిడ్డ జీవితాలు మార్చాలని ఆలోచించేవట్లే చంద్రబాబు. అధికారంలోకి వచ్చాక ముందు రుచికోండ ప్యాలెస్ లో ఏం ఉండో పరిశీలించి, దేశికి ఉపయోగించాలే నిర్ణయిస్తాం.

ఆగిపోయిన పనులన్నీ ప్రారంభిస్తాం చంద్రబాబుగారు అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఒకే రాష్ట్రం, ఒకే రాజధాని, అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ అనే నిధానంతో అమరావతి రాజధాని చట్టం తెచ్చారు. అదే సభలో జగన్ ప్రాతినిధ్యం విధిస్తూలు రెచ్చగొట్టేదానికి సిద్ధంగా లేనా, అమరావతికి మద్దతు తెలుపుతున్నారని చెప్పి, 30వేలఎకరాల్లో రాజధాని కట్టాలన్నారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్ కూడా అమరావతి రైతులు ల్యాండ్ ఫులింగ్ ద్వారా భూములు ఇచ్చారు. సచివాలయం, అసెంబ్లీ, రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాం. 2019లో రాష్ట్రప్రజలు ఒక్క అవకాశం మామంటే పడ్డారు. జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఉత్తరాంధ్రలో ఒక్క పరిశ్రమ గానీ, ఒక్కరికి ఉద్యోగం గానీ వచ్చిందా? ఎక్కడ చూసినా భూకట్టాలు, డోపిండిలు, ఇసుక, గంజాయి, ద్రవ్య మాపియాల, హత్యలు, మానభంగాలు. పక్క రాష్ట్రాల ఒత్తికల్లో ప్రతిరోజూ పెట్టుబడుల వార్తలు వస్తున్నాయి. పాలససౌలభ్యం కోసం ఒకే రాష్ట్రం, ఒకే రాజధాని, అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ కూడా పూర్తిచేశాం. సెలలో మన ప్రభుత్వం వస్తుంది, ఆగిపోయిన పనులన్నీ ప్రారంభిస్తాం. అయిదుకోట్ల అంద్రులు గర్భవదీలా రాజధాని నిర్మిస్తాం, పక్క దేశాల్లో కూడా చెప్పకుండా రాజధాని నిర్మాణం చేపడతాం. అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ చేసి చూపిస్తాం. అన్నిజిల్లాలను సమస్యంగా అభివృద్ధి చేస్తాం. చంద్రబాబు అంటే బ్రాండ్, జగన్ అంటే జైలు, చాలామంది వెయిటింగ్ లో ఉన్నారు. మేం వచ్చాక మొదటిపందరోజుల్లో పెట్టుబడి పెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. నేను ఐదేమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు విశాఖకు పరిశ్రమలు తెచ్చాను. ఈసారి ఎక్కువ ఉద్యోగాలు కల్పించేవారికి ఇన్సెంటివ్ ఇస్తాం. స్థానిక పారిశ్రామికవేత్తలను ప్రోత్సహిస్తాం.

కుటుంబసభ్యులే వైసీపీ నేతలను నమ్మడంలేదు జగన్ ఒక బిల్లు బాబాయి, వెయ్యికోట్ల ప్రజాధనాన్ని ఖర్చుపెట్టి నమ్మే మా నమ్మకం అని బోధించి పెట్టారు. కుటుంబసభ్యులే ఆయనను నమ్మడం లేదు, వైసీపీ నాయకులకు వారి కుటుంబసభ్యులు నమ్మడం లేదు. హత్యాకాండకీయాల చేసిన అన్నను నమ్మవద్దని చెప్పి సునీత చెప్పింది. జగన్ కు ఓటువేస్తే మా కుటుంబానికి వచ్చిన గతే రాష్ట్రానికి అని చిన్నమ్మ సోగాగమ్మ చెప్పింది, జగన్నన్న ఊసరవెల్లి అని చెప్పేమట్టే వర్షలు చెప్పింది, వైసీపీ విజయలక్ష్మి కూడా భయపడి అమెరికా వెళ్లిపోయింది. కుటుంబసభ్యులే నమ్మని జగన్ ను ప్రజలు ఎలా నమ్మాలి? అంబేద్కర్ అంబేద్కర్ అని నీచుడు, దుర్మార్గుడు అని ఆయన అల్లుడు చెప్పారు, సొంత కొడుకుకే న్యాయం చేయలేదని ముత్యాలవాయుడు కుమారుడు చెప్పాడు. ముద్రగడ గారి కూతురు మీడియా ముందు వైసీపీ జగన్ మా కంప్లీని క్రాఫ్ లో పడేశారని, వాడుకుని వదిలేస్తాడని చెప్పింది. దున్నాడల శ్రీను భార్య తన భర్తకు ఓటువేయద్దని చెప్పింది. జగన్, వైసీపీ నాయకులను వారి కుటుంబసభ్యులు

## ఉద్యోగులు, పెన్షన్ దారులకు అండగా ఉంటా

విశాఖపట్నంపై 7 ఉద్యోగ కార్మిక సంఘాల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని విశాఖ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీమతి బొత్తు రూస్సే అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి కి ఉద్యోగులు అంటే ప్రత్యేకమైన అభిమానం ఉన్నారని వారికి మేలు చేయాలని తపన చేసిన ఆయనలో ఉండని రూసున్న కాలంలో అవి ఆవరణ రూపం దాల్చుతాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. విశాఖ నగరంలోని ప్రైవేట్ హెల్సుల్లో మంగళవారం నాడు ప్రభుత్వ ఏంపర్ దారుల సంఘం సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ పెన్షన్ లో ఉన్నప్పుడు ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదురైతాయి నేను చేసిన వారి మార్గదర్శకులు అంటే అవసరమని అటువంటి దిశలో తాను పనిచేస్తానని ఆమె అన్నారు. పెన్షన్ దారులకు ప్రభుత్వం నుంచి రావలసిన ఆర్థిక ప్రయోజనాలను వీలైనంత త్వరగా అందించేలా చూస్తానని ఆమె భరోసా ఇచ్చారు. గతంలో తాను అంటిగా ఉన్నప్పుడు రైల్వే ఉద్యోగులు వారి సమస్యలు, సంక్షేమం గట్టిగా సంఘానికి సాధించారని అదే అనుభవంతో ఇక్కడి సమస్యలపై కూడా దృష్టి సారించాడని అన్నారు.ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు అన్ని ప్రాంతాల సహాయంతో అభివృద్ధి చెందాలనే ఆశయంతో వికేంద్రీకరణ నిర్మాణాలను అమలు

నమ్మడం లేదు. 5కోట్ల మంది ప్రజలు ఎలానమ్మాలి? జగన్ పాలనలో తొలిబాధితులు యువతీయువకులే! జగన్ కు ఎంటర్ ప్రెన్యూర్ అంటే తెలియదు. ఆయన సీఎం కావడంపట్లే యువత ఉద్యోగాల్లో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 2014లో ఎపి విభజన జరిగింది. రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ప్రయాణం ప్రారంభించి, అమరావతిలో సచివాలయం, అసెంబ్లీ నిర్మించాం. రాష్ట్రానికి 15లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు, 35లక్షల ఉద్యోగాలు ఒప్పుదాలు కుదుర్చుకుని, రెలక్షల ఉద్యోగాలిచ్చాం. 2019లో ఒక్క అవకాశం మామంటలే పడి మోసపోయాం. జగన్ పాలనలో యువతీ యువకులే మొదటి బాధితులు, అధికారంలోకి వచ్చాక 2.3లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ అన్నారు. ఒక్క ఉద్యోగం ఇచ్చాడా? పిల్లలు కాలేజీల నుంచి బయటకువచ్చే సమయానికి ఉద్యోగాల్లేవు. ప్రతివిద్యార్థిని పోస్టు అన్నాడు, ఒక్క పోస్టు లేదు, స్టడీసర్కిల్ రద్దు చేశాడు, ఫీ రీఎంబర్స్ మెంట్ లేదు, నిరుపేద విద్యార్థులకు విదేశీవిద్య కూడా రద్దు చేశాడు జగన్. జగన్ సీఎం అయ్యాక గతంలో తెచ్చిన పరిశ్రమలన్నీ పక్క రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోయాయి. అమర్ రాశా, లులూ, హెచ్ ఎస్ బిసి హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయాయి. ఉత్తరాంధ్రకు కోడిగర్లు తెచ్చారు జగన్. ఐదే మంత్రిని కంపెనీలు అడిగితే కోడిగర్లు కళ్ళు చెబుతారు, అలాంటి మారు మనకు అవసరమా? నిరుద్యోగ యువతకు హామీ ఇస్తున్నా తొలిసంవత్సరం మేగా డివైపిపైనే, సింగిల్ జాబ్ క్యాంపెయిన్ ప్రతివిద్యార్థికి ఉద్యోగాలు భర్తీచేస్తాం. అయితేపై... మొదటిగో పోస్టుబల్ భర్తీ చేస్తాం, ప్రైవేటురంగంలో పెట్టుబడులు, పరిశ్రమలు రమ్మించి 20లక్షల ఉద్యోగాలు తెస్తాం, ఉద్యోగం వచ్చేవరకు యువతకు 3వేల నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తాం.

31మంది ఎంపీలను ఇస్తే ఏం చేశారు? జగన్ ఉదారూ తిరిగి 25 గెలిపిస్తే డిప్లీ మెడలు వంచుతారని అన్నారు. 31మందిని గెలిపిస్తే ఏనాడైనా మన గురించి పోరాడారా? ఆంధ్రులఅభ్యుగౌరవాన్ని తాకట్టుపెట్టారు. ఒక ఎంపి బాబాయి హత్యకేసులో పోలీసులు వస్తే దొంగచాటుగా హాస్పిటల్ లో దాక్కున్నారు. మరో ఎంపి రిల్వే వీడియోలు చేస్తూ, విశాఖ ఎంపి కుటుంబసభ్యులను కిడ్నాప్ కు గురై హైదరాబాద్ పోలీసీలు. వీరందరికంటే విజయసాయి అనే మరో దొంగ విశాఖను దోచేసి ప్యాలెస్ కు డబ్బులిక్కలు చెప్పే వనిలో బిజీగా ఉన్నాడు. 31మంది ఎంపీలు ఉంటే డిప్లీని వజీకించాలి, స్వప్రయోజనాల కోసం రాష్ట్రప్రయోజనాలను తాకట్టు పెట్టారు, ఎన్నాడు రాష్ట్రం కోసం పోరాడలేదు.టిడిపికి పార్లమెంటులో బ్లెగ్ గ ఉన్నాడు, రాష్ట్ర సమస్యలపై రామోహన్ నాయుడు ఉత్తరాంధ్ర గణాన్ని పార్లమెంటులో విన్నించారు. గుంటూరు ఎంపి జయదేవీ పరిశ్రమలు, పెట్టుబడుల కోసం పార్లమెంటు సాక్షిగా పోరాడారు. ఆ సామ్రాజ్యం ఏ పంది కొక్కులు తింటున్నారా చెప్పండి బొత్తు సత్యనారాయణ ద్రవ్ మిల్ చూశాక వారిలో వబుకు అర్థమైంది. ల్యాండ్, క్యాండ్, వైస్, మైన్ మాఫియాలను ప్రధాని చెబితే అవన్నీ పాతవే అంటున్నారు. టిడిపి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు క్రాకర్ల వెయ్యి ఉన్నాడక ఇప్పుడు 7వేలు అమ్ముకున్నారు. ఏ పందికొట్టా ఆ డబ్బు తింటున్నారు, గతంలో 80 ఉన్నకార్నర్ ధర 180 అయింది... ఏ పందికొట్టా ప్రజల రక్తాన్ని తాగుతున్నారో చెప్పండి. ప్రజల భూములకు కొట్టేయడానికి ల్యాండ్ ట్రైటింగ్ యాక్ట్ తెచ్చారు. మనం కళ్ళపడి భూములు కొన్నాం. జగన్ పోలోలు ఎందుకు, అయినేమైనా కొనిచ్చాడా? మన భూమికి సంబంధించిన ఒరిజినల్ దాక్యుమెంట్లు ఆయన పెట్టుకుని జిల్లాలో ఇచ్చాడంటారు. భూభాగం జగన్ అంటే అధికారలే తెలుస్తారు. ఏవరపాటుగా ఉంటే మీ బిడ్డను అంటున్న జగన్ మీ భూములు కొట్టేస్తాడు. ఆంధ్రులారా మేలుకోండి... ఎన్నాళ్ళీ వలసవేతకులు? మేలుకోండి ఆంధ్రులారా, ఎన్నాళ్ళీ ఉద్యోగాలు, ఉపాధి కోసం పొరుగు రాష్ట్రాలకు వలస వెళ్ళాలి. మనకు పొరుగు, అత్యంత లబ్ధిని తెచ్చారు? మన ఓటుపైనే భవిష్యత్ అధారపడి ఉంది. అయితేజ్లో చాలా సత్యపోయాం. మళ్ళీ రాష్ట్రాన్ని జాబ్

క్యాపిటల్ గా మార్చాలంటే కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలి. 2019లో ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత ఈ ప్రభుత్వం అశోక్ గజపతిరాజు గారిని ఎంత ఇబ్బంది పెట్టిందో చూశాం. కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రిగా ఆయన పనిచేశారు. ఇవడమే తప్ప చేయించి తీసుకునే గుణం ఆయనకు లేదు. అలాంటి కుటుంబంపై జగన్ దాడి చేశారు. ఆయనను నింహించడం ద్రస్ట్ నుంచి గెంటేశారు. నింహించడం భూములు కొట్టేయడానికి విజయసాయి, బొత్తు ప్రయత్నించారు. రాష్ట్రం మళ్ళీ మరోసారి నష్టపోకూడదు. ఇప్పటికే 30వేల వెనక్కి పోయింది. విజయనగరం గడ్డపై పనులుజెండా ఎగరవేయాలి. గతంలో మందిరి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి, విజయనగరం జిల్లాకు పరిశ్రమలు తెస్తాం, యువతకు ఉపాధి కల్పించి వలసలను నివారిస్తాం. జగన్ లా నేను పరదాలు కట్టుకుని తిరగను. జగన్ లా చెట్లొట్టినా. నేను ఏనాడు తప్పవేయలేదు. దమయ్యైత్యంగా ప్రజలముందు నిలబడ్డా. మీతరపున పోరాడుతున్నందుకు నిన్న కూడా నాపై, చంద్రబాబుపై తేనులు పెట్టారు. బాంబులకే భయపడని కుటుంబం మంది, జగన్ చిల్లరకేసులకు భయపడతామా? జగన్ నీ బైమ్ అయిపోయింది, ఎపి ప్రజలు నిన్ను తరిమికొట్టే రోజులు దగ్గర్లోనే ఉన్నాయి. పవనన్న మంచి స్టోగేన్ ఇచ్చారు, హలో ఎపి, బైబై వైసీపీ అని... అదే నిధానంతో ఈనెల 13న వైసీపీకి బైబై చెప్పండి.

ఉత్తరాంధ్రకు పట్టణ క్యాన్సర్ గడ్డ బొత్తు కుటుంబం ఉత్తరాంధ్ర దర్భరిల్లింది.... యువగళం యువగర్జనగా మారింది. ఈ సభ చూశాక తాడేపల్లి కొంపలో టివిలు పగడలడం ఖాయం. విజయనగరం రాజులు విలిన నేల ఇది, శ్రీ ప్రేమిటిళ్ళి అమ్మవారి ఆలయం కొల్లెవైన నేల విజయనగరం. బొత్తు కుటుంబం ఉత్తరాంధ్రను క్యాన్సర్ గడ్డలా పట్టారు. 2019లో బొత్తు కుటుంబాన్ని గెలిపించారు, ఆ కుటుంబం జిల్లాను కేసు ముక్కలా కోసుకుని తింటున్నారు. బొత్తు సత్యనారాయణ, అప్పలసర్పయ్య, చిన్నశ్రీను, బెల్లెన చంద్రశేఖర్ ఏవిధాలాసారీగా పంచుకున్నారు. ఉత్తరాంధ్రలో వైసీపీ వచ్చాక ఒక్క ఉద్యోగం వచ్చిందా, ఒక్క పరిశ్రమ వచ్చిందా, వైసీపీ వారు బాగుపడ్డారు, వారి కంపెనీలకు అదాయం పెరిగింది, వారికి అధికారమన్నే అధికారులను అడ్డుపెట్టి భూములు కాజేస్తారు. గత టిడిపి హయాంలో విజయనగరం జిల్లా ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది. తోటపల్లి ప్రాజెక్టుకు 774 కోట్లు వెచ్చించాం. ఉత్తరాంధ్ర సుబలసంపత్తి పనులు ప్రారంభిస్తే జగన్ వచ్చాక రద్దుచేశారు. సంచరియన్ యూనివర్సిటీ, భోగాపురం పోర్టుకు భూసేకరణతో పనులు ప్రారంభించింది చంద్రబాబు. గోస్పేటి, చంపాపతి సచివని విజయనగరానికి తాగునీరు తెచ్చాం, ప్రైడపల్ల, బైసాన్ రోడ్డు నిర్మించాం, ముహారాజా ఆసుపత్రి 300 పడకలకు విస్తరించాం, పేదలకు పెద్దపత్తున టిడ్డి ఇళ్ళు కట్టించాం. గతంలో మందిరే ఉత్తరాంధ్రపై ప్రత్యేక శ్రద్ధకొట్టిన ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కల్పిస్తాం.

అదిరి, అప్పలనాయుడులను గెలిపించండి అశోక్ గారి గురించి చెప్పాంటే రోజంతా చెప్పాల్సి ఉంటుంది. నన్ను విన్నప్పుడు ఎత్తుకున్నాం, అశోక్ గారిని మార్చు పెరిగాను. ఆయన ప్రజాఆదరణ చూశాం. మాజీ కేంద్ర, రాష్ట్రమంత్రిగా మన సామాన్యుడూ ప్రజల జిల్లాలో మార్పు తేవాలని ప్రయత్నించారు. అశోక్ గజపతిగారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లెందుకు అదిరి వచ్చారు. బొత్తు కుటుంబం ఎంత అవినీతి చేశారో చూశాం, విజయనగరం ఎంత వెనుకబడిందో చూశాం, అదిరిని గెలిపించి శాసనసభకు పంపండి. కేంద్రంలో మన తరపున ప్రశ్నించే స్వరం తెచ్చిస్తే ఎంపి కావాలి. కూటమి బలపర్చిన కలిశెట్టి అప్పలనాయుడును గెలిపించండి. చాలామంది మొదటిసారి ఓటువేయబోతున్నారు. ఓర్పు, సహనంతో సైకిల్ కు ఓటువేసి గెలిపించండి. గుర్తుతో ఆయోమయాన్ని సృష్టిస్తారు. అప్రమత్తంగా ఉండి రాలోయే ఎన్నికల్లో కూటమి అభ్యర్థకు అభ్యర్థక మోజాబిటీతో గెలిపించాలని యువనేత లోకేష్ కోరారు.

### డిలా పడుతున్న టిడిపి , చేరికల తో జోరు మీదున్న వైసీపీ..

పాతపట్నం మేజర్ స్వ్యాస్: మే 7:పాతపట్నం మండలం లోని సీతారాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బొంగం అప్పారావు తో సహా మొత్తం 60 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీని వీడి మీదబిల్లి క్యాంపెయిన్లపై అడ్డుపెట్టడం వైసీపీ క్యాంపు కార్యాలయం వద్దే కాతి సమన్వయం వైసీపీపార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వీరికి రెడ్డి శాంతి వైసీపీపార్టీ కండువలు వేసి పార్టీలోకి సాధరంగా ఆహ్వానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాతపట్నం మండల వైసీపీపార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

### పెహం ఓటింగ్ ప్రక్రియ పక్కాగా చేపట్టాల్సి

విశాఖపట్నం, మే 07 : విశాఖపట్నం తూర్పు నియోజకవర్గంలో నేటి నుంచి జరగనున్న పెహం ఓటింగ్ ప్రక్రియను పక్కాగా చేపట్టాలని విశాఖపట్నం తూర్పు శాసనసభ నియోజకవర్గ రిలీఫ్ గిరి అధికారి, జాయింట్ కలెక్టర్ కె.మయూర్ అశోక్ సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులను ఆదేశించారు. పెహం ఓటింగుపై నోడల్ అధికారులు, పెహం ఓటింగ్ బృందాలు, సెక్యూర్ అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పక్షాలతో మంగళవారం ఉదయం కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో జైన్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెహం ఓటింగు ప్రక్రియపై అధికారులు పూర్తిస్థాయి అవగాహనతో పక్కాగా చేపట్టాలని అన్నారు. విభిల్లో పెహం ఓటింగ్ బృందాలు అనుసరించాల్సిన విధివిధానాలు, మార్గదర్శకాలపై దిశా నిర్దేశం చేశారు.ఈ ఓటింగులో పేహంపట్నం ( 85 సంవత్సరాల పైబడినవారు ), దివ్యాంగులు ఇంటి వద్దే ఓటు వేయనున్నందున సహాయకారి విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన బృందాలు సమిష్టిగా కృషిచేయాలన్నారు. పెహం ఓటింగుకు ఒక బాక్సు తీసుకువెళతారని, ఆ సమయంలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు తరపున విజెట్టు ఉండేందుకు అవకాశం కూడా కల్పించినట్లు ఆయన వివరించారు. మంగళ, బుధవారాల్లో ఈ పెహం ఓటింగ్ జరుగుతుందని, అందుబాటులో లేని వృద్ధులు, దివ్యాంగులు కోసం తొమ్మిదో తేదీన మరో అవకాశం కల్పిస్తామని తెలియజేయాలని అధికారులను సూచించారు. ఈ సమావేశంలో నోడల్ అధికారులు, పెహం ఓటింగ్ బృందాలు, సెక్యూర్ అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పక్షాలు, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 30 వార్డ్ కుమ్మరి వీధిలో జరిగిన సమావేశంలో వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్



30వ వార్డు కుమ్మరి వీధిలో దొడ్లవో మోసాక అడ్డుపెట్టడంలో జరిగిన సమావేశంలో దక్షిణ నియోజకవర్గం కూటమి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్య



### రిషితశ్రీకు సాగర్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ వాకర్స్ కానుక



భీమనిపట్నం, మే 07, మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి పరీక్షలు ఫలితాల్లో 600 మార్కులకు 595 మార్కులు సాధించి రాష్ట్ర స్థాయిలో నాలుగు ర్యాంక్ సాధించిన మైలపల్లి రిషిత శ్రీ ని ప్రోత్సాహాన్ని స్థానిక సాగర్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ వాకర్స్ తరఫున 25 వేలు రూపాయలు బహుమతిగా వాకర్స్ అధ్యక్షులు కోట మల్లికార్జున్ రావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. భీమిలికి చెందిన మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్, వాకర్స్ మెంబర్ మైలపల్లి లక్ష్మణరావు కుమార్ మైలపల్లి రిషిత శ్రీ. భవిష్యత్తులో మరింత చక్కగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని తన కుటుంబానికి, చదువుకున్న విద్యాసంస్థలకు, భీమిలికి మంచి పేరు తెచ్చాలని ఆధిపత్యం వారిది. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ అధ్యక్షులు కోట మల్లికార్జున్ రావు, కార్యదర్శి అవనాపు అప్పలనాయుడు, కార్యకర్త బొద్దా బాలాజీ, వాకర్స్ సభ్యులు కోట పద్మరాజ్, ఎస్. ఆనంద రావు, ఎమ్. వి. పార్వతీశంకర్, కట్టమూరి జగదీష్, వి. సుందర రావు, ఎస్. సూర్యనారాయణ, పరకల రమణ, డి.భీమారావు, బాల సుబ్బర్, సత్యం, మరియూ దాస్, ఎమ్. జి. గుప్తా, డి. అప్పలనాయుడు, బాబ్జి, సాంబ, పి. సింహాద్రి, ఎల్. గణపతి రావు, పి. నర్సింగ రావు, మరియూ ఫాజీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### దుర్గమ్మ ఆలయం మిగిలిన పనులు త్వరగా పూర్తి కావాలి



అభ్యుత్థాపన మే 7 మేజర్ న్యూస్: రాంబిల్లి మండలం, కొత్తపేట శివారు రెల్వేస్టేషన్లో "సమరసతా సేవా ఫౌండేషన్" అధ్యక్షులతో తిరుమల తిరుపతి సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న దుర్గమ్మ ఆలయం పనులు అనుకున్న విధంగా జరగటం లేదని యలవంచలి ఖండ ధర్మ ప్రచారకులు కొల్లి అప్పారావు అన్నారు. గతంలో డిడిపీ సహకారంతో "సమరసతా సేవా ఫౌండేషన్" అధ్యక్షులతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్ సి,ఎన్ సి మరియు మత్స్యకార గ్రామాలలో 502 దేవాలయాలు నిర్మించటం జరిగినదని , అలాగే ఇప్పుడు 320 దేవాలయాలు నిర్మించటం జరుగుతుంది దన్నారు. చాలా దేవాలయాలు పనులు పూర్తి చేసుకున్నాడని,మీరు పెండింగులో ఉన్నవనులు కమిటీవారు ఎంత తొందరగా చేసి బిల్లులను అప్పజెప్పితే అంత తొందరగా నిధులు మంజూరు కావటం జరుగుతుంది, ఈ గుడి కేంద్రంగా బాలవికాస కేంద్రం మంజూరు అవుతుందని మాతాజీని ఎంపిక చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం అధ్యక్షుడు సూర్య సూర్య దింతకాయల గగన్ కుమార్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కనింకొల దేవుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా అల్లూరి వర్ణం



దుంట్రిగుడ మే 7 మేజర్ న్యూస్:- బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించిన మస్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు శత వర్ణంతిని మండలంలో స్థానిక అల్లూరి యాక్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ఆలయ విగ్రహానికి పూలండలు వేసి నివాళులు అర్పించారు అనంతరం ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కే సూర్యప్రకాష్ మాట్లాడుతూ అల్లూరి ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి అన్నారు. ప్రతి ఒక్క యువత తప్పకుండా ఓటు వేసి ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న వారికి గెలిపించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం నాయకులు నవసూర్య, కె ప్రవీణ్, సురేంద్ర ,అల్లూరి యాక్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మండలంలో భారీ వర్షం

దుంట్రిగుడ మే 7 మేజర్ న్యూస్:- మండలంలో మంగళవారం తెల్లవారుజాము నుంచి సుమారు వివిధ గంటల వరకు పీడుగుల శబ్దాలతో కూడిన భారీ వర్షం కురిసింది. ఆ తర్వాత రోజంతా చినుకులతో పాటు మోస్తరు వర్షం కురిసింది.సూర్య బానుడి ప్రతాపానికి ఎండల లీల ప్రత ఆధికంగా ఉండడంతో ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతున్న మండల గిరిజనులకు ఈ భారీ వర్షం కొంత ఉపశమనం కల్పించింది. ఈ వర్షంతో వాతావరణం చల్లబడటంతో మండల వాసులు సేద తీరారు.

### పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద పట్టుబడ్డ అక్రమ మద్యం తో పైయింగ్ స్టేజ్ అధికారులు



కోడవరం ,మే 7 ,మేజర్ న్యూస్- మండలంలోని నరసాపురం గ్రామ రెవెన్యూ పరిధి దుర్గుపాలెం బస్టాప్ సమీపంలోని ఇటుక బడ్డి వద్ద అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 120 కేసుల భారీ మద్యాన్ని పైయింగ్ స్టేజ్ అధికారులు పట్టుకున్నారు. విధులలో భాగంగా సోమవారం రాత్రి రాయవరంపేట వద్ద పైయింగ్ స్టేజ్ దీం 4 అధికారి సత్యం నాయుడు ఏ.ఎన్. ఐ, పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా భారీగా మద్యం ఉన్నట్లు విశ్లేషణించిన సమాచారం అందడంతో ఇటుక బడ్డి వద్ద గల పాకల్ తనిఖీని చేశామన్నారు. 120 కేసుల మద్యం, విడిగా గనె నందిల్ మరొక 78 బాటిల్స్ మొత్తం 5833 అక్రమ మద్యం సీసాలు పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. స్థానిక సీఐ. ఎన్ఐలకు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే వారు చేరుకొని, పట్టుబడిన మద్యం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి సీజ్ చేసి, దర్యాప్తు ముమ్మరం చేశారు. కాగా పట్టుబడ్డ మద్యం సీసాలపై గౌరవ రాష్ట్రానికి చెందిన రాయల్ క్లీన్ విస్కీ లెబలు ఉంది. ఇటుక బడ్డి నిర్వాహకుడు బద్దే శ్రీకాంత్ స్థానిక వైసిపి నాయుడు వద్ద భూమిని లీజుకు తీసుకొని ఇటుక బడ్డి నిర్వహిస్తున్నారు. పట్టుబడ్డ మద్యం సీసాలతో తనవేదిక సంబంధం లేదని పోలీసులకు చెప్పడంతో, ప్రస్తుతం కేసు ఎవరిపైన నమోదు చేయకుండా పోలీసులు దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు.

# అది వియూ సెనెట్ హాలు కాదు, వైసీపీ కార్యాలయం

వందల సంఖ్యలో తాత్కాలిక ఉద్యోగులు నియామకం వైసీపీ సర్వే లకు ఏ యూ విద్యార్థులు, తాత్కాలిక ఉద్యోగులు చర్చి లలో వైసీపీ పార్టీ ప్రచారం చేస్తున్న రిజిస్ట్రార్ స్టేషన్ పై నాన్స్ ఆఫీసర్ వనజారాణి ని ఎండుకు సాగనంపారు జనసేన కార్పొరేటర్ పీఠల మూర్తి యాదవ్



విశాఖపట్నం,మే 7, మేజర్ న్యూస్:ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం అధికార వైసీపీ కార్యాలయంగా మారిపోయింది. వైస్ ఛాన్సలర్ పీ వీ జీ డి ప్రసాద్ రెడ్డి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నియమితులైన రిజిస్ట్రార్ జేపీఎన్ స్టేషన్ లు విశ్వవిద్యాలయాన్ని వైసీపీ సేవలో తరింపజేస్తున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వందలాది మంది తాత్కాలిక ఉద్యోగులు, ప్రోఫెసర్ అఫ్ ప్రాక్టీస్ లను నియమించి వారితో వైసీపీ ఎన్నికల పనులు చేయిస్తున్నారు. రిజిస్ట్రార్ స్టేషన్ ఆయన ఏకకం చర్చిలో వైసీపీకి ఓటు వేయాల్సిందిగా బహిరంగంగా ప్రచారం చేసేస్తున్నారు.ఎన్నికలు సజావుగా సాగాలంటే వీరిద్దరినీ తప్పించాలి. ఎన్నికల కమిషన్ తక్షణమే జోక్యం చేసుకొని పీ సీ, రిజిస్ట్రార్ లపై చర్యలు తీసుకొని బాధ్యతల నుంచి తప్పించాలని కోరుతున్నాం.తూర్పు అభ్యర్థి ఎం పీ వీ కి కోట్లలో పాటు విశాఖ తూర్పు నుంచి వైసీపీ ఎం పీ గా పోటీ చేస్తున్న ఎం పీ వీ సత్యనారాయణ సిరిపురం లో నిర్వహిస్తున్న ఎంపీపీ టీక బహుళ అంతస్తుల భవన నిర్మాణం వ్యర్థాలకు వీసీ, రిజిస్ట్రార్ లు ఏ యూ ని దంపింగ్ యార్డ్ గా మార్చారు. వేలాది లాభి కార్ల వేళ్ల ను, ప్యూలను నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏ యూ లో దంప చేయించి ఎంపీపీ లద్ది చెక్కారాట్లూరు.ప్రభుత్వం నుంచి సంబంధిత మైనింగ్ శాఖ నుంచి అనుమతులు లేకుండా ఆ అక్రమం సాగిపోతోంది.విచిత్రంగా ఉచితంగా జరిగిన ఈ దంపింగ్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం

ఒక్కడితో అప్పటికప్పుడే రాయింది పాస్ అయినట్లు ప్రకటించి సర్టిఫికేట్ కూడా అభ్యుపేక్షల మీద అందజేశారు.అసలు ఆ చూచిరాత పరీక్ష కూడా సంజాయిజు లాభదని, పరీక్ష పత్రాన్ని చేతిరాత నిపుణులకు పంపివేరిపై చేయించాలనే డిమాండు కూడా వచ్చిందంటే పరిస్థితి ఎలా వుందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

వెల్చే ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎవరిది? అంతంత మాత్రంగా నడుస్తున్న వైసీపీ నేత మళ్ల విజయప్రసాద్ కు చెందిన వెల్చే ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏ యూ లో భాగమన్నట్లుగా వీ సీ , రిజిస్ట్రార్ లు వ్యవహరిస్తున్నారు. అందులోపనిచేసే పలువురికి ఏ యూ లో అవకాశాలు కల్పించారు. వీరిద్దరికీ వెల్చే కళాశాలలో వాటాలు వున్నాయనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఏ యూ కంటే వెల్చే కళాశాల పాలనా వ్యవహారాలకే వీరు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం పై విచారణ జరపాలని, వాటాలను వెల్లడించాలని డిమాండు చేస్తున్నాం.

శ్యామల రాజ్ ఎవరు? విజయసాయి పీ ఏ కి ఉద్యోగమా? అమరావతిలో తమ అవినీతి అక్రమాలను పర్యవేక్షిస్తూ తమను కాపాడేందుకు శ్యామలరాజ్ అనే వ్యక్తిని వీసీ, రిజిస్ట్రార్ లు ఇడివల రూ.75 వేల రూపాయల నెల జీతానికి సలహాదారుగా నియమించినట్లు తెలిసింది. అలాగే,ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి కార్యాలయంలో పనిచేసిన రెడ్డిని కూడా నియమించారు. కేవలం పార్టీ పనులు, మైలపల్లి కోసం వీరిని నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా నియమించారు.

తక్షణమే తప్పించాలి. వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ స్టేషన్ లను ఆ పదవుల నుంచి తక్షణమే తప్పించి వారి అక్రమాలపై విచారణ జరపాలని డిమాండు చేస్తున్నాం. ఈ మేరకు ఎన్నికల సంఘానికి కూడా ఫిర్యాదు చేస్తున్నాం. ఏ యూ ను వైసీపీ కార్యాలయంగా మార్చిన వీరిని, పార్టీగా పార్టీ పనిచేస్తున్న వీరి అనుచరులను ఎన్నికల విధుల నుంచి పూర్తిగా తప్పించాలని డిమాండు చేస్తున్నాం.

### ఈ వి ఎంల పంపిణీకి ఏర్పాట్లు వేగవంతం చేయండి



లబల్,ఎం అధికారి, ఐటిడీ పి. ఓ.ఐ. అభిషేక్ పాడేరు,మే 7,మేజర్ న్యూస్:ఈ 9 ఎంల పంపిణీకి అవసరమైన ఏర్పాట్లను చురుగ్గా చేయాలని అదకు ఆంధ్రప్రదేశ్ నియోజక వర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, ఐటిడీ పి ప్రాజెక్టు అధికారి వి. అభిషేక్ ఆదేశించారు. మంగళవారం స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీకాలను సందర్శించి అక్కడ జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వి ఎంల పంపిణీ, రిసెప్షన్ సెంటర్ ఏర్పాట్లను వేగంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. వాతావరణ పరిస్థితులకనుగుణంగా వాటర్లను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. మరుగుదొడ్ల పరిష్కారాలు చేపట్టి, నీటి ద్రవ్యం అంటు కల్పించాలని స్పష్టం చేశారు. ఓట్ల రెక్వింపుకు కట్టు దిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. విద్యుత్తు లైట్లను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. బోర్డు నిర్మాణం వేగంగా పూర్తి చేసి వినియోగం లోకి తీసుకుని రావాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఇ. ఇ. డి. వి. ఆర్. ఎం. రాజు, డి. ఇ. ఆ. ఆ.ఎస్.ఎస్. తాహాశ్లాల్ సోమేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

### కూటమిలో కుంపటి

జి.మాడుగుల,మే 07, మేజర్ న్యూస్:పాదేరు ఆంధ్రప్రదేశ్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కూటమిలో కుంపటి రాజుకుంది. నేటి వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఓడించాలని ఏకైక ఎజెండాతో ఏర్పడ్డ కూటమి జనసేన, బిజెపి, డిడిపి నాయకుల మధ్య సమన్వయం కుదరడం లేదు. పాదేరు ఆంధ్రప్రదేశ్ డి.టి.ఎం.మండలం బిజెపికి ఇస్తున్నట్లు ఉన్నప్పటికీ ప్రకటనలు వెలుపడినప్పటికీ అనూహ్యంగా డిడిపి నుండి పాదేరుతో పోటీ చేయించడానికి నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో భాగంగా కిల్లీడు రమేష్ నాయుడు ను పాదేరు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తొలుత తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రకటించినప్పటికీ అనూహ్య పరిణామాలు మధ్య రమేష్ నాయుడును కాదని, మాజీ ఎం ఎల్ ఏ గిడ్డి ఈశ్వర్ కు టీకెడీ కేటాయింపు నుంచి నిలిపారు. అప్పటికే తాను స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేయడానికి సిద్ధమైన ఈశ్వర్ జి మాడుగుల మండలంలో ఒక ప్రత్యేక కార్యాలయం సైతం ప్రారంభించింది. అప్పటికే తెలుగుదేశం పార్టీ సైతం మరో కార్యాలయాన్ని మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తూ ఉంది.

### పాండ్రంగి గ్రామంలో ఘనంగా అల్లూరి వందవ వర్ణం వేడుకలు

పద్మనాభం,మే7,మేజర్ న్యూస్: మండలంలో పాండ్రంగి గ్రామంలో విష్ణవ జ్యోతిని అల్లూరి సీతారామరాజు వందవ వర్ణం వేడుకలను భీమిలి నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆర్.ఎస్.డి.సి.అప్పలనరెడ్డిపారాజు అధ్యక్షులతో మంగళవారం గ్రామ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఉన్న అల్లూరి విగ్రహానికి ,అల్లూరి జనన గృహంలో ఉన్న అల్లూరి తల్లి సూర్యనారాయణమ్మ విగ్రహానికి అప్పలనరెడ్డిపారాజుతో పాటు బి.జె.పి.నాయకుడు మహాలక్ష్మి శ్రీని, గ్రామ నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళు అర్పించారు. అయితే త్వరలో ఏర్పడనున్న డిడిపీ ప్రభుత్వం గ్రామంలో అసంపూర్తిగా ఉన్న అల్లూరి మ్యూజియంను పూర్తి చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ డి.డి.పి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వవిద్యాలయాల అభివృద్ధికి కేటాయిస్తే ' రూసా' నిధులను దుర్వినియోగం చేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఎం పీ వీ నుంచి దంపింగ్ కు సామ్యం చేసుకొంటూనే 'రూసా' నిధులను ఇండుకోసం ఖర్చుచేశామని క్షయించేయించునూనని తెలిసింది. తక్షణమే దీనిపైవిచారణ జరిపి వాస్తవాలను వెల్లడించాలని డిమాండు చేస్తున్నాం.

సీ ఐ డీ లీఫ్ సంచయ్ కు ప్రత్యేక పరీక్ష వెంటనే పాస్ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో సీ ఐ డీ లీఫ్ గా పనిచేస్తున్న వివాదాస్పద అధికారి సంచయ్ కోసం ఏ యూ ఇంజనీరింగ్ ప్రొఫెసర్ పై పత్తిడి తీసుకువచ్చి, డీసీ ఆఫ్ ఎగ్జిమినేషన్ ను పక్కన పెట్టి హడావుడిగా ఉదయం పరీక్ష పెట్టి సాయంత్రానికి పాస్ చేయడం వీ సీ, రిజిస్ట్రార్ లు చేస్తున్న అరాచకాలకు ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ. సీఎం కార్యాలయంలో తమ పదవులు, మైలపల్లి కోసం సాయం చేసిన సీ ఐ డీ సంచయ్ ఇంజనీరింగ్ పీ జీ డీ కొన్ని సభ్యులను వుండిపోయారు. అధికారం మన చేతులోనే వుందన్న అవకాశంలో ఒక్క రోజులో పేపర్ తయారు చేసి ఆయన అయితే కూటమి అభ్యర్థిగా తెలుగుదేశం పార్టీ బలపరిచిన ఈశ్వర్ అనుచరుడని కూటమి లో భాగంగా ఉన్న బిజెపి జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలను సమన్వయపరచుకోవడంలో విఫలం చెందుతుందని అభిప్రాయం వెలబడుతుంది. ఇది జలా ఉండగా సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండలంలో వేరేరు చోట్ల రెండు కార్యాలయాలు నిర్వహిస్తుండగా బిజెపి జనసేన పార్టీలు తమలో కార్యాలయాలను ఎన్నికల నేపథ్యంలో నిర్వహించడం కార్యకర్తలకు మింగుడు పడటం లేదు. జనసేన బిజెపి లకు ప్రత్యేక కార్యాలయాలు ఉండాలి ఉన్నప్పటికీ తెలుగుదేశం పార్టీ రెండు కార్యాలయాలు నిర్వహించడం స్థానిక కార్యకర్తల మధ్య సమయం లోపిస్తుంది అనే అంశం స్థానికంగా చర్చించబడిందిగా మారింది. ఏది ఏమైనప్పటికీ మండలంలో కూటమి అభ్యర్థుల మధ్య సమన్వయం కుదరటం లేదనే బహిరంగంగా వినిపిస్తున్నాయి. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఈశ్వర్ కు మండలంలో మంచి స్థానం ఉన్నప్పటికీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కూటమి తరుఫున సమన్వయపరచుకుంటూ ముందుకు వెళ్ళాల్సిన మండల నాయకత్వం వైఫల్యంతో ఆమె ఎన్నికలకు తీవ్ర ప్రభం పడేలా ఉందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వదుతున్నారు.



### శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు వర్ణం కార్యక్రమంలో కె కె రాజు



అక్కయ్యపాలెం మే 7, మేజర్ న్యూస్: స్వతంత్ర సంగ్రామంలో విష్ణవ జ్యోతిని రగిలించిన విష్ణవకారుడు శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు 100 వ వర్ణం సందర్భంగా రాజ్యసభ సభ్యులు శ్రీ గొల్ల బాబారావు , విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె కె రాజు సీతారామరాజు గల అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహం వద్ద వర్ణం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం చరిత్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.ఈ సందర్భంగా కె కె రాజు గారు మాట్లాడుతూ విష్ణవ వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు భారత స్వాతంత్ర్య చరిత్రలో ఒక మహోజ్వల శక్తి అని, అతడు జరిపిన సాయుధ పోరాటం స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో ఒక ప్రత్యేక అధ్యాయమని అన్నారు. సాయుధ పోరాటం ద్వారానే స్వతంత్రం వస్తుందని నమ్మి, దాని కొరత తన ప్రాణాలర్పించిన యోధుడు అల్లూరి అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎన్నికల పరిశీలకులు శ్రీ చౌకాకుల వెంకట్రావు , వైఎస్ఆర్పీ కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, సీనియర్ నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు, మరియు క్షత్రియ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటుకు నేడే ఆఖరు

-జిల్లా కలెక్టరు రవి పట్టన్ శెట్టి

అసకాపల్లి, మే 7, సూర్య ప్రతినిధి: పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకునేందుకు

### పోలింగ్ కేంద్రాలలో పూర్తి సౌకర్యాలు కల్పించాలి

అసకాపల్లి, మే 7, సూర్య ప్రతినిధి : జిల్లాలో పూర్తి పోలింగ్ కేంద్రాలలో పూర్తి సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టరు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రవి పట్టన్ శెట్టి జిల్లా అధికారులు, నోడల్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ విషయపై మంగళవారం కలెక్టరు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో అవసరమైన కుర్చీలు, బల్బులు, విద్యుత్తు, కాగితాలు, రాబులు, వీల్ చైర్, మరుగుదొడ్డి, విద్యుత్తు ఓటర్లకు సహాయకుడు విధిగా వుండాలన్నారు. నిరంతర విద్యుత్ సరఫరాకు జనరేటరును, సీడకు టెంలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఒటర్లకు, పోలింగ్ సిబ్బందికి కనీస సౌకర్యాలను కల్పించాలన్నారు. అదే విధంగా పోలింగ్ సిబ్బందికి ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా తగిన పనితీ, అల్టాహోం, భోజన సదుపాయాలు కల్పించాలన్నారు. పోలింగ్ ముందులో, పోలింగ్ రోజు, పోలింగ్ పూర్తయిన తరువాత సిబ్బంది తిరిగి వెళ్లే వరకు వారికి అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. డి.ఎల్.వో,ఆంగ్ల వాణి, మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకుల ద్వారా తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఆతరుల జోక్యం వుండరాదని గుర్తించాలన్నారు. ఏర్పాట్లకు ముందుగా యాక్స్ ఫైన తయారు చేసుకోవాలన్నారు. వీటికి అవసరమైన ఖర్చు ఎన్నికల నిధుల నుండి ఖర్చు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో తగిన భద్రతతో పాటు అగ్నిమాపక పరికరాలు కూడా సిద్ధంగా వుండాలన్నారు. జిల్లాలో వచ్చే 340 సమన్వయకర్తల పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాలని, పట్టికపై బందోబస్తు ఏర్పాటు వుండేలా చూసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి. దయానిధి, నోడల్ అధికారి ఎన్.డి.సి.ఎస్. సుబ్బలక్ష్మి, కె.రమణుణి,జిఎన్ డిజ్యూఎస్ అధికారి మంజులవాణి, డి.ఎమ్.ఆర్.సి.వో డాక్టర్ ఎ.హేమంత్, సిపిఎం జి.రామారావు, డిఆర్పి పి.డి శరదేవి, డిఎన్.ఓ కెవిఎల్.ఎస్ మూర్తి, ఎపిఎమ్.బి.డి డి.బి.లక్ష్మి, డి.వి.ఆర్. శ్రీనివాసాచారి, స్త్రీశిశు సంక్షేమశాఖ పి.డి అనంతలక్ష్మి,మత్స్యశాఖ డి.డి పి.ప్రసాద్, పశుసంపర్క శాఖ జె.డి. బి.ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జైన్ జడ్ ను ప్రోత్సహిస్తూ టాటా ఐఐఐ

'ఓట్ కర్మ కో తెయార్' ప్రచారం ప్రారంభం

విశాఖపట్నం: భారతదేశంలోని ప్రముఖ జీవిత బీమా సంస్థ టాటా ఐఐఐ , జీవీపి ఓట్ కర్మ కో తెయార్ ప్రచారం చేరుతో ఒక విస్తృత సోషల్ మీడియా ప్రచారాన్ని ప్రారంభించింది. ఈ ప్రచారాన్ని టాటా ఐఐఐ సంస్థలు, ముఖ్యంగా మొరటిసారి ఓట్ల, వెంటనే ఓటు వేయమని తమను తాము సమాధి చేసుకోమని ప్రోత్సహించటం తో పాటుగా ఎన్నికల రోజున తమ సంబంధిత ప్రదేశంలో ముందుకు సాగి ఓటు వేయమని కోరుతుంది. పర్యావరణ అనుకూలత, రూపారాధి భద్రత మరియు సైబర్ అమాంహన పంటి ఓట్లయితులు పట్ల అధిక ఆసక్తిని జెన్ జెడ్ ప్రదర్శిస్తున్న సమయంలో, దేశ భవిష్యత్తును రూపొందించడంలో వారు పోషించే కీలక పాత్రను టాటా ఐఐఐ గుర్తిస్తుంది.ఓట్ కర్మ కో తెయార్ ప్రచారం ఆంధ్రప్రదేశ్ కంటెంట్ పట్ల ఆసక్తిగా వినియోగదారులు మరియు సోషల్ మీడియా ప్లాట్ఫారమ్లలో యాక్టివ్ గా ఉన్న డిజిటల్ అమాంహన ఉన్న యువతను ప్రభావితం చేస్తుంది. ఇంటర్నెట్ మరియు సోషల్ మీడియాను తరచుగా 90 శాతం పైగా యువత ఉపయోగిస్తున్నారని గుర్తించి, టాటా ఐఐఐ ఈ డిజిటల్ ప్రచారం ను ఓటు నమోదుతో ప్రారంభించి పౌర భాగస్వామ్యం పోలింగ్ పెంపొందించడంలో కీలక పాత్రను వహిస్తుంది. ఓట్ కర్మ కో తెయార్ అనే పట్టికల్పాన్ని ఉపయోగించడం ద్వారా, టాటా ఐఐఐ విస్తృతమైన సంభాషణను కలిగించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది.

# కేజిహెచ్ ట్రిబ్యుల్ సెల్ ఆకస్మిక తనిఖీ



పాడేరు, మే 07,మేజర్ న్యూస్:జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. జమల్ బాషా మంగళవారం విశాఖపట్నం కేజిహెచ్ లోని ట్రిబ్యుల్ సెల్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రిబ్యుల్ సెల్ నిర్వహిస్తున్న ఇన్ పేషెంట్ అఫ్ టేషెంట్ రిజిస్ట్రేషన్ డెత్ రిజిస్ట్రేషన్, ఐడీ క్యాంపు, మందుల పంపిణీ రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. అనంతరం డాక్టర్లు సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ ముందుగా కాణ్ణావాలి, బిసియు, డి.బి.జి, జనరల్ మరియు పిల్లల వార్డులలో పర్యవేక్షించాలని, వారికి అందుతున్న వైద్య సేవలను పరిశీలించాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా రోగి పరిస్థితిని వారితో వచ్చిన బంధువులకు వివరించాలని సూచించారు. రోగి డిశ్చార్జి సందర్భంలో, మరణం సందర్భంలో అవసరమైన చికిత్స, చర్చలకు డాక్టర్లు వెంటనే స్పందించాలని ఆదేశించారు. ఈ తనిఖీలో డా.రవీంద్ర, డా. సువల్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజల భూములను లాక్కునేందుకే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం ముఖ్య ఉద్దేశం

### తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో వినతి పత్రాన్ని నాయకులతో కలిసి అందజేసిన నియోజకవర్గ తెదేపా ఇన్చార్జ్ బంగారు రాజు

పూసపాటిరేగ, మే 7, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలకు చెందిన భూములను లాక్కునేందుకు ప్రజలకు వారికి ఎటువంటి హక్కు లేకుండా చేసేందుకు ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం ముఖ్య ఉద్దేశమని నెల్లూరు నియోజకవర్గ తెదేపా ఇన్చార్జ్ కల్లూరు బంగారు రాజు ప్రభుత్వ తీరును తప్పు పట్టారు. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం లోపలపై పార్టీ నాయకులతో కలిసి పూసపాటిరేగ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఉన్న జూనియర్ సహాయకరాలు ఇందుకు తికి వినతి పత్రాన్ని మంగళవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెదేపా ఇన్చార్జ్ బంగారు రాజు మాట్లాడుతూ



దేశంలో భాజపా పాలిత రాష్ట్రాలలో సహా ఏ రాష్ట్రం కూడా ఈ ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టాన్ని అమలు చేయలేదని, అటువంటి సుగులులయంగా ఉన్న ల్యాండ్ టైటిలింగ్ చట్టం చేయడంలో ఉన్న అంతర్యం ఏమిటంటూ జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఈ చట్టాన్ని 2023 ఆక్టోబర్ 31 నుంచే అమలులోకి వచ్చినట్లు తెలిపాడు. ప్రభుత్వం జీవో నెంబర్ 512 ఉత్తర్వులు తీసుకొచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. కేంద్రా ప్రాంతీయ ల్యాండ్ అథారిటీని ఏర్పాటు చేసి అందుకుగాను ఛైర్ పర్సన్ తో పాటు కమిషనర్, సభ్యులను నియమిస్తూ 2023 డిసెంబర్ 29న ఉత్తర్వులు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ భూభజన చట్టం వలన ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం అవుతుందని, ఎన్నికల్లో ప్రజలను మోసం చేసేందుకు ఈ చట్టానికి ఇంకా

మాధ్యమాలకు ఇప్పటికే అంతా ప్రభుత్వం మళ్లీ పెట్టడం ఇదే నాటకం అంటూ విమర్శించారు. ఈ చట్టాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలంటూ తెదేపా డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా మండల అధ్యక్షులు మహాలక్ష్మి శంకర్, పార్లమెంటరీ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆకిరి ప్రసాదరావు, మండల కార్యదర్శి పిన్నింటి సన్యాసినాయుడు, డి ఎన్ టి యు సి జిల్లా అధ్యక్షుడు విక్రమ్ జగన్నాథం, చౌదవూడ ఎంపీటీసీ ప్రతినది పసుపులేటి గోపి, రెల్లెవలస సర్పంచ్ ప్రతినది ఇల్లేతు ఈశ్వర రావు, తెదేపా లీగల్ సెల్ మాజీ అధ్యక్షుడు పతివాడ అప్పలనాయుడు, ఉపసర్పంచ్ కునిశెట్టి గోవిందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఫెసిలిటేషన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన సాధారణ పరిశీలకులు



పార్వతీపురం, మే 7, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించు కోసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటేషన్ కేంద్రాన్ని సాధారణ పరిశీలకులు ప్రమోద్ కుమార్ మెహర్షి పరిశీలించారు. పార్వతీపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన

ఫెసిలిటేషన్ కేంద్రాన్ని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, అరకు పార్లమెంటరీ రిటర్నింగ్ అధికారి నిశాంత్ కుమార్ తో కలిసి మంగళవారం సందర్శించారు. ఫెసిలిటేషన్ కేంద్రం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ డెస్క్ ద్వారా ఓటర్లకు అందుతున్న సహకారం, జాబితాలో ఓటరు పేరు ఉన్నది లేదని తనిఖీ చేశారు. అక్కడ నుండి పోలింగ్ కేంద్రం లోని పోలింగ్ సరళి, బ్యాలెట్ పేపర్లు, కవర్లు పంపిణీ, బ్యాలెట్ బాక్స్ ఏర్పాటును నిశితంగా గమనించారు. ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులతో మాట్లాడి వసతుల కల్పనపై ఆరా తీశారు. ఫెసిలిటేషన్ సెంటర్ వద్ద ఏర్పాటు సక్రమంగా, సౌకర్యంగా ఉన్నట్లు తెలపడంతో సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ కర్మిని పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వివిధ శాఖల ఉద్యోగులు వినియోగించుకోవాలని పరిశీలకులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్వతీపురం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్.టి.కె. హేమలత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సోషల్ మీడియాపై ప్రత్యేక నిఘా వ్యయ పరిశీలకులు నవీన్ కుమార్ సోనీ

శ్రీకాకుళం, మే 7, మేజర్ న్యూస్: సోషల్ మీడియా పోస్టులపై ప్రత్యేకంగా నిఘా ఉంచాలని, కంట్రోల్ రూమ్ నిర్మాణం వారికి అనుకూలంగా పనిచేయాలని ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు నవీన్ కుమార్ సోనీ ఆదేశించారు. మంగళవారం సాయంత్రం ఆయన కలెక్టరేట్ లోని కంట్రోల్ రూమ్ సందర్శించారు. ఎంపీసీ నోడల్ అధికారులతో ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వాట్సాప్, ట్విట్టర్, ఇన్స్టాగ్రామ్, యూట్యూబ్, షేర్ చాట్, టెలిగ్రామ్, ఫేస్ బుక్ తదితర సోషల్ మీడియా కమ్యూనికేషన్ ప్లాట్ఫామ్ల ద్వారా వివిధ రకాల విషయాలు పోస్టులు చేస్తుంటారని, అందులో ముఖ్యంగా ఎన్నికలకు సంబంధించిన అంశాలను గుర్తించాలని సూచించారు. ఎన్నికల క్యాంపెయిన్లో భాగంగా అభ్యర్థులు సోషల్ మీడియా ద్వారా మీడియాలు, ఫోటోలు, వాయిసరికార్లు, మెసేజీలు, పోస్టర్లు పంపిణీ చేస్తూ ప్రచారం చేసుకుంటారని అన్నారు. సోషల్ మీడియా సెల్ కు సంబంధించిన అధికారులు, సహాయ సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా పూర్తిస్థాయిలో ఆయా ప్లాట్ఫామ్లను పరిశీలించి, ఆ వివరాలు ఏఆర్.టి.కె.కు పంపించి ఏక్సైజిట్ రిజిస్ట్రేషన్ సమాధి చేయాలని చెప్పారు. అలాగే జిల్లాకు సంబంధించిన అభ్యర్థులు, వ్యక్తులు, టింగ్, కుల, మత, వర్గ విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే విధంగా ఉన్నా వ్యక్తిగత దూషణలు, తప్పుడు వార్తలు ప్రసారం చేయడం లాంటివి ఉన్నా వెంటనే మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ (ఎంసీసీ)



నాడల అధికారక పంపాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియా నల యాక్టివ్ లింగ్ ఉండాలని, సంబంధిత అంశాలను గుర్తించడం, కమ్యూనికేషన్, డాక్యుమెంటేషన్, రిపోర్టింగ్ సరైన పద్ధతిలో చేయాలన్నారు. అలాగే షేక్ న్యూస్ లు, పెయిడ్ న్యూస్ లపై ఎంపీఎస్ కమిటీ ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. ఎన్నికల నోడల్ అధికారులైన జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, డి.ఆర్.ఎం. పి.డి. కిరణ్ లిహామ్ వోటింగ్ లి వన ప్రవేశపెట్టించి. ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి ఎన్నికల సిబ్బంది వారి ఇంటికి వెళ్లి పోస్టల్ బాల్ బాట్ ద్వారా ఓటు వేసే మేములు బాటు కల్పించినది రిటర్నింగ్ అధికారి సాయి శ్రీ తెలియజేశారు. ఇందుకు సంబంధించి మంగళవారం పోస్టిల్ నియోజక వర్గంలో హెమామ్ వోటింగ్ నిర్వహించేందుకు సిబ్బందిని, అసనరమైన సాహగ్రిని ఎలక్షన్ డి.టి.ఆర్ సాయి కృష్ణ అందించి ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. హెమామ్ వోటింగ్ నిర్వహించే ఎలక్షన్ డి.టి.ఆర్ సాయి కృష్ణ అధికారి పోస్టల్ అధికారులు సిపాల్ రమణ, ఆర్ గౌరీ శంకర్, ఎం గాంధీవారి, వి. భాస్కర రావు, నూత్న పరిశీలకులు జె వెంకటేశ్ హెమామ్ వోటింగ్ ప్రక్రియను నిర్వహించారు. పోస్టిల్ అగ్రహారవిధి, మహారాజ్ పేటలో ఒక్కొక్కరు చొప్పున, రామభద్రపురం మండలం బునాయలస లో ఒకరు, తెల్లవేళ్లలో మండలం కునాయి వలస లో ఇద్దరు, జన్మవలస లో ఒకరు హెమామ్ వోటింగ్ ద్వారా ఓటును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. వారిలో ఇద్దరు సీనియర్ సిటిజన్స్, 4 గురు శారీరక దివ్యంగులు మొత్తం 6 గురు ఓటర్ల ఇండ్లకు వెళ్లి హెమామ్ వోటింగ్

# శ్రీకాకుళంలో గెలుపు శంకరన్నదే

శ్రీకాకుళం, మే 7, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గ శాసనసభ అభ్యర్థి గొండు శంకర్ గెలుపు తద్యమని తెలుగుదేశం శ్రేణులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నాయి. నియోజకవర్గ ప్రచార పర్యటన ముగించుకోసన్న శంకర్ వివిధ వర్గాలను కలుపుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. సతీమణి సాతి తననైతిలో ప్రచార పర్వ నిర్వహిస్తూ నియోజకవర్గాన్ని చుట్టూడుతున్నారు. మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో శంకర్ కొనసాగించారు గార మండల మాజీ యు. పి. జి గొండు బాస్కరావు, కోంకెన అధినాయకులు, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు అరింగి తిరుపతి రావు, సైరిగాం నాయకులు ఇప్పాకుల రాజు, మెగడలపాడు, పేర్లవానిపేట గ్రామ పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది. వర్షాన్ని కూడ తెచ్చేయకుండా సూపర్ సిక్స్ పతకాలు గురించి చెబుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి అరచక పాలన, అభివృద్ధి శూన్యం, లిక్కర్ పాలన నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు అకాశానికి అంటడం విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపును భరించలేక జనలు రోడ్డు ప్రక్కనే చేట్టి కింద పడుకోనే దాస్తూ రావడం మొదలైన విషయ గురించి వివరించడం రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమం లక్ష్యంగా ఏర్పడిన కూటమిని ప్రజల ఆదరణ రోజురోజుకూ పెరుగుతూ వస్తోందని కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొండు శంకర్ పేర్కొన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చాక మరోసారి విసేందుకు అవకాశం ఇవ్వకుండా పరదాల మాటున పర్వారించారని, నిరసన తెలియజేసే అవకాశం లేకుండా నిరంకుశంగా వ్యవహరించి అంక్షలు విధించారని విమర్శించారు. స్థానిక మంత్రి ఇంటికి సరిమితం అయ్యారని ఎద్దేవా చేశారు. అయిదేళ్లలో ఒక్కనాడు కూడా ప్రజల కష్టాలు, ఇబ్బందులు తెలుసుకునే ప్రయత్నమే వైసీపీ నేతలు చేయలేదన్నారు. పెరిగిన ధరలను నియంత్రించడంలో విఫలమయ్యారని మండిపడ్డారు. పెరిగిన ధరలు, విద్యుత్ ఛార్జీలు, పన్నుపోటీలతో ప్రజలపై ఆర్థిక భారం మోపారని ద్వేషిస్తున్నారు. సంచలన స్వేచ్ఛలచందం చేతకాక, ప్రభుత్వ అసలను తాకట్టు పెట్టి అప్పులు చేసి రాష్ట్రాన్ని అప్పులకున్నాగా మార్చారు. ప్రజల తలసారీ ఆదాయం తగ్గి అప్పులభారం పెరిగిందన్నారు. పెద్దల మరంత పేదరికంలో కూరుకుపోతే, పాలకులమాత్రం సహజవరులు దోచుకుని కోట్లు కూడగట్టుకు న్నారని ఆరోపించారు. ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, కార్మికులు, కర్షకులు, యువత ఇలా



అన్నివర్గాల వారిని ప్రభుత్వం పంపించిందని అన్నారు. వారి వైఖరలను ఎత్తిచూపితే తట్టుకోలేక, అసత్య ప్రచారాలతో ఎదురుదాడికి దిగుతున్నారని చెప్పారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం, ఆ పార్టీ నేతలపై అన్నివర్గాల్లో అసంతృప్తి, వ్యతిరేకత గుడుడుతున్నట్లు ఉందన్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని, ప్రజలకు మంచి భవిష్యత్తునిచ్చాలన్న లక్ష్యంతో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ చొరవతో ప్రధాని మోడీ సహకారంతో చంద్రబాబు కూటమిగా ఏర్పడారని, ఎన్నికల కూటమిని ప్రజలు కూడా పూర్వంపూర్వకంగా స్వాగతించామని తెలిపారు. కూటమికి పట్టం కట్టి, కష్టాలను రూపుమాపేందుకు ఎదురు చూస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా, రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమానికి సూపర్ సిక్స్ పద్ధతులు, ఉమ్మడి మేనేజ్మెంట్ రూపొందించిన, వాటిని చిత్తశుద్ధితో చంద్రబాబు నాయుడు అమలు చేస్తారని హామీనిచ్చారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, సమస్యల పరిష్కారానికి కింజరాపు రామోహన్ నాయుడు సహకారంతో తాను కృషి చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్రం ఎన్నికల్లో తమ ఇద్దరినీ అత్యంత భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ఇళ్లలోకి ప్రవహించిన మురుగునీరు - దుర్గంధాన్ని భరించలేక ప్రజల బెంబేలు - రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం



పూసపాటిరేగ, మే 7, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కుమిలి గ్రామం పారిశుధ్య నిర్వహణలో అధ్వానంగా మారింది. మురుగు కాలువలపై పలకలు వేయడంతో పాటు కాలువల్లో ఫ్లాస్టిక్ వంటి వ్యర్థ పదార్థాలను నింపేయడంతో స్థానికులు దుర్గంధాన్ని భరించలేక ముక్కుపుటలు అందిపోతున్నారు. దీనికి తోడు తాజాగా వర్షం కూడా తోడవడంతో వ్యర్థ జలాల్ని ఇళ్లలోకి ప్రవహించడంతో అక్కడ ఉన్న వారంతా దుర్గంధాన్ని భరించలేక బయటకు పరుగులు తీశారు. రహదారులపై కూడా వ్యర్థ జలాలు ప్రవహించడంతో రాకపోకల కూడా తీవ్ర

అంతరాయం ఏర్పడింది. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో రాకపోకలు సాగించేవారు మురుగునీరు జల ప్రవాహంలోనే కానినడకన అతి కష్టం మీద రాకపోకలను సాగించాల్సి వచ్చింది. సమీపంలో మద్దుం దుకాణం ఉండడంతో మద్దుం దుకాణానికి సంబంధించిన ప్లాస్టిక్ గ్లాసులు, ప్యూర్లు వంటివి కాలువల్లో వేయడంతో అవి పేరుకుపోయి తాజాగా పడిన భారీ వర్షపు జల్లుల వలన దుర్గంధంతో ఇళ్లలోకి ప్రవహించడం వలన చందాయతీ కార్యదర్శి కి అక్కడ ఉన్నవారు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనితో తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన పేరుకుపోయిన దుర్గంధాన్ని తొలగించే విధంగా చర్యలు చేపట్టారు.

# మన్నెం వీరుడు అల్లూరికి ఘనంగా నివాళులు

బొబ్బిలి, మే 7, మేజర్ న్యూస్: బొబ్బిలి మండలం రాజవెంపువలస గిరిజన గ్రామంలో మన్నెం వీరుడు అగ్నిపీఠం అల్లూరి సీతారామరాజు శత వర్షంతిని పురస్కరించుకొని సోమవారం పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ మేరకు సమరసత్వనాథాండేష్ డివిజన్ ధర్మప్రచారక ధూపంవాసు మాట్లాడుతూ భారతదేశం కోసం దేశభక్తలకు విదేశీయుల నుండి ముప్పు వాటిల్లకుండా తన ప్రాణాలను సైతం భారతమాతకు అర్పించిన సహస్రానుతుడు స్వర్ణీయ అల్లూరి సీతారామరాజు అని అన్నారు. గ్రామస్థులు మండలరామారావు రాయలపా పాఠా వు హనుమంతులక్షణ మహిళలు బాలవికాసకేంద్రం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా విష్ణవ వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు శత వర్షంతి



అందరిలో విష్ణవ జ్యోతిని వెలిగించిన వ్యక్తి అల్లూరి. వారికి ఏ సమస్య వచ్చిన ఆ సమస్యకి పరిష్కారం చూపుతు ఏ అనారోగ్య సమస్య వచ్చిన వైద్యుని గా సేవలందిస్తూ సుమారు 18 గ్రామాల గిరిజనులకి నాయకుడు అయ్యారు గిరిజనులకి గెరిల్లా యుద్ధ విద్య వైద్యబ్యాన్లు భోదించి గురువు గా వారికి హస్త సాముద్రిమము జ్యోతిష్యం చెప్పతూ మూలికా వైద్యం చేస్తూ వైద్యుడిగా వారిలో దైర్ఘ్యాన్ని నింపే భోదకుడిగా గుర్రాలని సవారి చేయటం వంటి ఎన్నో విద్యలలో ఆరితేరిన అల్లూరి తన పోరాటానికి ఆయుధాల అవసరం గుర్తించి ఒకే సమయం లో పోలీసు స్టేషన్ మీద రాడి చేసి ఆయుధాలను సమకూర్చి బ్రిటిష్

వారి గుండెల్లో నిద్రించే వారని అన్నారు. ఆ రోజులలో అల్లూరి ని వెతకటానికి బ్రిటిష్ వర్ష సుమారు 43 లక్షల రూపాయలు వ్యయం చేసిన ఫలితం శూన్యం అని చేతులెత్తేవారని గుర్తు చేశారు. 60 వేలకాల భూమిని బ్రిటిష్ వర్ష అల్లూరికి ఇవ్వగా సుస్థిరంగా తిరస్కరించిన గొప్ప వ్యక్తి అల్లూరి అని తన ప్రాణాలు పోతాయి అని తెలిసిన అమాయక గిరిజనుల ప్రాణాలను రక్షించటానికి బ్రిటిష్ వర్ష దగ్గరికి వెళ్లి ధైర్యపంతుడు. అల్లూరి గుండెల్లో తుపాకీ గుళ్లు దూసుకు పోతున్నా వందమాతరం గుండెల్లో విష్ణవాగ్ని రగిల్చిన నాయకుడు అల్లూరి అని అన్నారు. తన 18 ఏటనే సన్యాసం తీసుకున్నా అమాయక గిరిజనుల మీద బ్రిటిష్ వారు చేస్తున్న దౌర్జన్యాల సహించలేక అమాయక గిరిజనులకి అందగా నిలవాలని వారి

# విజయవంతంగా హెమామ్ వోటింగ్



బొబ్బిలి, మే 7, మేజర్ న్యూస్: ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోలింగ్ స్టేషన్ కి వెళ్లి ఓటు వేయలేని 85 సంవత్సరాల వయసు కలవారు, 40 శాతం ఆ పైన వైకల్యంతో ఉన్నవారుకొరకు వారుకూడా వారి ఓటును వినియోగించుకోవాలా ఎలక్షన్ కమిషన్ లిహామ్ వోటింగ్ లి వన ప్రవేశపెట్టించి. ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి ఎన్నికల సిబ్బంది వారి ఇంటికి వెళ్లి పోస్టల్ బాల్ బాట్ ద్వారా ఓటు వేసే మేములు బాటు కల్పించినది రిటర్నింగ్ అధికారి సాయి శ్రీ తెలియజేశారు. ఇందుకు సంబంధించి మంగళవారం పోస్టిల్ నియోజక వర్గంలో హెమామ్ వోటింగ్ నిర్వహించేందుకు సిబ్బందిని, అసనరమైన సాహగ్రిని ఎలక్షన్ డి.టి.ఆర్ సాయి కృష్ణ అందించి ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. హెమామ్ వోటింగ్ నిర్వహించే ఎలక్షన్ డి.టి.ఆర్ సాయి కృష్ణ అధికారులు సిపాల్ రమణ, ఆర్ గౌరీ శంకర్, ఎం గాంధీవారి, వి. భాస్కర రావు, నూత్న పరిశీలకులు జె వెంకటేశ్ హెమామ్ వోటింగ్ ప్రక్రియను నిర్వహించారు. పోస్టిల్ అగ్రహారవిధి, మహారాజ్ పేటలో ఒక్కొక్కరు చొప్పున, రామభద్రపురం మండలం బునాయలస లో ఒకరు, తెల్లవేళ్లలో మండలం కునాయి వలస లో ఇద్దరు, జన్మవలస లో ఒకరు హెమామ్ వోటింగ్ ద్వారా ఓటును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. వారిలో ఇద్దరు సీనియర్ సిటిజన్స్, 4 గురు శారీరక దివ్యంగులు మొత్తం 6 గురు ఓటర్ల ఇండ్లకు వెళ్లి హెమామ్ వోటింగ్

నిర్వహించారు. బొబ్బిలిలో హెమామ్ వోటింగ్ లు ఏఆర్.ఎ లు త్రినాధ రావు నాయుడు, ఏఆర్.ఎ సులోచనా రాజ్ పరిశీలించారు. ఈసందర్భంగా జె సి రాజు మాట్లాడుతూ ఎలక్షన్ కమిషన్ మొదటి సారిగా ప్రవేశపెట్టిన ఇంటిపద్ధతి వెళ్లి ఓటు వేయించే (హెమామ్ వోటింగ్) ప్రక్రియలో పాల్గొనటం చాలా ఆనందంగా వున్నదని అన్నారు. సిబ్బంది స్వయంగా ఇంటికి వెళ్లి పోలింగ్ స్టేషన్ కు వెళ్లేవని వారి చేత ఓటు వేయించటంతో ఓటర్లతో పాటు కుటుంభ సభ్యులు కూడా సంతోషం వ్యక్త చేశారని జె సి రాజు తెలిపారు. వీరితో పాటు గెజిటెడ్ అధికారులు వలస లో కుమార్, తిరుమల ప్రసాద్, త్రినాధ రావు వీడియా గ్రాఫర్ రాజన్ ఏఎన్.వి చిన్నయ్య బి.ఎల్.ఎ లు శశిభాషన్, జయమ్మ, పార్వ సారధి, జయపాల్, సాతి, గౌతమ్ కుమార్ లు పాల్గొన్నారు.

# ఎలక్ట్రానిక్ ట్రాన్స్ మిటిడ్ పోస్టల్ బ్యాలెట్ బాక్స్ కు సీలు మాడుగులలో రెండో రోజు కొనసాగిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్



పార్వతీపురం, మే 7, మేజర్ న్యూస్: టిప్ ఎలక్ట్రాన్ అప్సర్, ఎ.సి. సెక్టోరియల్, వెలగపూడి, అమరావతి సూచనల మేరకు 01-అరకు పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసే రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సమక్షంలో మంగళవారం సీలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి మరియు జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ ఎస్ శోభిక, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జి. కేశవనాయుడు పాల్గొన్నారు.

పార్వతీపురం, మే 7, మేజర్ న్యూస్: మాడుగుల ఆర్.ఎం.సూర్య లా రంధంబా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగింది. మంగళవారం మాడుగుల నియోజకవర్గం నుండి కాకుండా ఇతర ప్రాంతాలను కూడా ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు తరలిరావడంతో పాతకాల కిటకిట లాడింది. ఉదయం 7 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు కార్యక్రమం జరుగుతుందని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి సత్యనాథ్ తెలిపారు.







